

生活报记者 王雪莹

“下班后啥安排?”“看电影啊!”这几天,哈尔滨的朋友圈流行起这样一句话。记者从网上各大购票平台看到,23日影城恢复营业当天,真的出现了热门电影一票难求的现象

据悉,截至23日上午10点,哈尔滨日票房已近400万,远超北京、上海、广州等城市同时段票房。业内人士的话说就是:“咱哈尔滨观众的观影热情,彻底被点燃了!”



票价高挡不住观影热情 各影院黄金档几乎满场

“上一秒还在纠结买哪个座位,下一秒就没票了。”影院恢复营业的消息见报后,不少观众纷纷留言道。记者从金安国际影城、中影中数国际影城获悉,春节档7部新片当中,《你好,李焕英》和《唐人街探案3》排片率和上座率最高。

截至23日14时,《你好,李焕英》在哈尔滨的票房已近300万,排片占比为45.7%;《唐人街探案3》在哈尔滨的票房已近130万,排片占比为29.1%。其余5部片排名分别是《刺杀小说家》《熊出没·狂野大陆》《人潮汹涌》《新神榜·哪吒重生》和

《侍神令》。影城工作人员表示,这些天影票预售情况都十分乐观,尤其每晚黄金档几乎都能达到满场状态,“热门电影票建议提前购买,否则临时起意根本买不到。”虽然恢复营业后的电影票比以往要贵,普通厅第三方的价格最高已接近60元,但依旧没能阻止观众“想看电影”的热情。金安国际影城工作人员介绍,23日真是“开门红”,不仅黄金档火爆,连午夜场上座率都特别给力。据悉,各影院票价虽有涨幅,但办理过会员卡的观众还是可以享受到极大的优惠力度。

仅上午票房就破400万 远超“北上广”同时段

冰城影院开门首日 热门电影一票难求

须“交叉隔座” 再火爆每场上座率也不得超50%

看到大家一股脑地涌进影院,不少观众也提出担忧,称害怕影院内因人员密集而造成空气不流通。对此,冰城各影城工作人员希望通过《生活报》告知广大影迷:为了保证大家观影安全,恢复营业后影院将实行交叉隔座售票,每场上座率不得超过50%。并且入场前,影城会对观众做好检测工作,未戴口罩和体温37.3℃以上者不得进入,请大家

放心。此外,各电影院会全部采取网络实名预约、无接触方式售票;并承诺按要求对大堂、影厅、卫生间、走廊、疏散通道等公共区域,每日不少于2次喷雾消毒;对座椅、人口闸机等重点区域,每日不少于5次擦拭消毒;对影厅座椅扶手、3D眼镜等观众直接接触物品,每场消毒一次,且会在影院入口配备消毒剂,引导顾客做好手部消毒。



《赘婿》开播 成观众快乐源泉

《庆余年》原班人马打造

生活报记者 王雪莹

春节假期,古装轻喜剧《赘婿》让不少人“上头”。甚至在爱奇艺上线3天便拥有26个热搜排面,被网友称作“当之无愧爆款剧”。

这部由郭麒麟、宋轶等《庆余年》原班人马打造的作品,讲述了苏家布商的上门女婿宁毅,帮助妻子苏檀儿一起搞事业,玩转武朝商界,成为江宁首富的故事。剧中,郭麒麟一个接一个的金句成为欢乐源泉,弹幕上“像在听相声”等留言不断刷屏。



桥段搞笑 “上门女婿”去男德学院成亮点

《赘婿》以古装轻喜剧为载体,喻今于古,把诸多现代人的情感需求、社会热点放到喜感浓郁的古代背景里,既不说教,也不突兀。

记者看到,剧刚开始便抛出女性独立的话题,并通过“宁毅”的言行反复强调女性不仅能够独立自主,而且可以拥有事业以及人生选择。尤其是“不守夫道”的赘婿要进入男德学院学习,要熟读《赘婿经》,需“唯妻命是从”,还要忍受老师不合理的惩戒。这些看似无厘头的设定其实是把古时三从四德、妻从夫纲等对女性规训的旧黄历放到男性身上,通过性别对调达到“女尊男卑”的效果。对此,网友们纷纷表示形式新颖:“女同胞看完爽了!”



首度演“国安战士” 杨幂:致敬每一个不平凡的英雄

生活报讯(记者王雪莹)在普通人心中,国安人员很神秘。但在东方卫视播出的《暴风眼》中,国安工作者则展现出普通人的一面。23日晚,这部由杨幂、张彬彬、刘芮麟等人主演的都市反谍大剧,讲述了以“安静”和“马尚”为代表的国安人员,努力侦破技术窃取案件,保护国家稀有资源及重要科研技术不被盗取的故事。

剧中,杨幂饰演的“安静”是国安局侦察科科长。她聪慧直爽、身手不凡。张彬彬饰演的国安战士“马尚”才思敏捷、擅长推理,如同拥有“读心术”一般能拆穿所有谎言。此次是两人继《三生三世十里桃花》与《扶摇》后的第三次合作,惹得不少粉丝直呼:“这组合太可了!”对于自己的新角色,杨幂发文表示:“身处暴风中央,依旧无畏无惧。感谢你们的付出,致敬每一个不平凡的英雄。”

沁沁园园茶庄 普洱茶

疫情不挡茶香,冬季来临,茶来袭。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。

普洱生茶:邦崴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:13204518939 广告勿扰

声明注销 通知寻人

业务办理电话 89682777 15504651777



哈尔滨这车主

汽修店前砸爱车为哪般?

生活报讯(记者赵政府)22日,一段哈尔滨市一汽修店门前有人砸车的视频在网上热传。本报记者采访了解到,车主王先生认为,汽修店给他修变速箱不到一个月就坏了,更换变速箱还需要他出一半钱,一怒之下砸了车。而这家汽修店老板刘先生则称,当时换的是二手变速箱,且车主操作不当,已经免费给他修了几次,现在已经无法继续维修,只能更换。

在视频中记者看到,一家名为“鑫天皓汽配”的汽修店前,一名年轻男子拿着一个工兵铲,先砸破了高尔夫轿车后风挡玻璃,随后又砸了右侧和前风挡玻璃。这段视频被车主发到了短视频平台。

记者根据短视频平台账号发现,砸车时进行了直播。在砸车直播的前一天,也就是21日,该账号还进行了预告:“明天直

播砸车,想发泄的就来,随便砸。”

自称车主的王先生告诉记者,2020年12月初,他在这家修配厂换的变速箱,12月末在高速行驶中出现故障,有变速箱掉档的情况。回来后修配厂给他进行了维修,可是没几天又坏了,这样反复修了五六回。最后一次,修配厂称变速箱“烧了”,春节前说暂时没有配件,正月初八上班继续维修。可是,正月初十告诉他“人为的不保”。最后,修配厂说各拿1500元,再换一个变速箱,他没同意。

“我们谈得不愉快,我来气,第二天就把车砸了。”王先生说,这辆高尔夫4代轿车是他一个喜欢玩车的朋友送给他的,因为排放标准问题现在还是外地牌照,无法落户哈尔滨市。

23日上午,这辆高尔夫轿车仍然在修配厂门前。据这家

修配厂负责人刘先生介绍,车主是通过一个朋友介绍到店里维修变速箱的。经过车主同意,为其更换了个二手变速箱。正常二手变速箱是没有质保的,装车好用即可。因为有共同的朋友,就承诺给他一个月的保修期。但是,车主开车比较“狠”,操作不当,还经常进雪地、玩漂移,对变速箱伤害较大。期间修过几次,也没收费。最后一次发现变速箱已经“烧了”,没有维修价值了,只能再次更换。

“他是人为弄坏的,一个月之后出现故障也给免费维修了。经过中间人协调,再给换个变速箱,费用各担一半,可是车主不同意。”刘先生表示,如果车主认为是维修过程中有问题,建议找鉴定部门进行鉴定。鉴定结果如果是修配厂的问题,修配厂承担。



车主在砸车 视频截图

男子微博晒超速视频

作大了 驾照扣12分 罚500

生活报讯(记者何兴丽)21日,哈尔滨市交警部门接到多名群众举报:一男子驾驶黑色轿车在阳明滩大桥超速行驶,并将超速视频发至微博。民警通过调查核实后,对该男子处以500元罚款、驾驶证一次性记满12分的处罚。

民警通过调查核得知,该驾驶人徐某某,随即通知其到交警松北大队说明情况。面对微博中发布的视频,徐某某对自己的违法事实供认

不讳。他交代,21日22时许,他驾驶车号为黑AL3R2的黑色轿车由阳明滩大桥从江北去往江南方向,因车辆较少,便一边驾车一边用手机录制超速视频,并将该视频传至微博中,最高时速近200km/h。按照相关规定,阳明滩大桥对小型车辆的限速值为80 km/h,该人超速100%以上。民警对其教育后,处以500元罚款、驾驶证一次性记满12分的严厉处罚。



“尚志世纪华苑居民反映三九天室温只有十五六度”后续

尚志住建局: 约谈热企负责人 提高供热温度

生活报23日讯(记者郭登攀 时继凯)23日,本报刊发了《尚志世纪华苑居民愤怒了:三九天室温只有十五六度 除夕夜停热 我们是在冰屋子中过的年》的报道,在当地引起不小的反响,居民盛赞媒体及时关注居民冷暖。当日,记者对此事进行了跟踪采访,尚志市供热主管部门做出回应,约谈供热企业负责人,责令提高居民家温度,让居民满意。尚志市住建局供热燃气服务中心衣

满丰主任表示,媒体报道后当地非常重视这件事,第一时间约谈了供热企业——尚志市康安供热物业有限责任公司的负责人。今年之所以会出现业主反映如此强烈的问题,一是供热企业与业主之间沟通存在一定问题,二是小区管线等供暖设施老化出现故障。目前已责令供热单位提高居民家供热温度,让居民满意。康安供热物业有限责任公司的负责人表示,将提高供热温度让业主满意。

《下水管堵十年 解决不了》后续

哈尔滨市道外区物业办: 扣体育物业信用分 是否清退征求民意

生活报23日讯(记者栾德谦)23日,本报刊发了《下水管堵十年 解决不了》一文,报道了哈尔滨市道外区体育小区5-1号楼下水管堵十年解决不了,引起相关部门重视。当日下午,记者从道外区物业主管部门了解到,他们根据物业备案的联系方式,也未联系到体育物业负责人,现已对该物业下达督办单,并建议辖区街道办,就是否清退该物业征求居民意见。

当日,道外区物业办工作人员表示,他们看到报道后第一时间对物业进行督办,但也联系不上这家物业的负责人。“物业公司经常性不履职以及干脆找不到人的情况,居民反映这种事已不是一次了。我们建议街道办事处,对是否继续沿用体育物业公司提供物业服务,向小区居民征求意见。与此同时,我们也将根据物业的信用等级评价,扣除相应的信用分。”